



神吐槽

南京
记事

下雪记得 去南艺看雪人

提问: 在南京艺术学院就读是一种怎样的体验?
知乎网友“陈景二”:

1. 永远不用排队的图书馆。

当我看到综合性大学,每逢大考,图书馆外排着长长的队伍时,只会得意地呵呵一笑。南艺的图书馆从来不用排队进好呀!早上8点进来座位任君挑选,别提多爽了。主要因为大部分艺术学科注重实践,天天坐在图书馆啃书的并不多。

2. 浓厚的艺术氛围。

路过后山,会有阵阵歌声和钢琴声传入耳中。走在路上,会看到背着画板,或是拿着单反的帅哥美女。下个雪,雕塑系堆的雪人都跟维纳斯一样!每逢毕业展,看到整个学校展示出来的作品,为自己是一名南艺的学生感到深深的自豪。

遇到演技派“瓜子哥”,真是够了

苏州一公交车上,一男子吃瓜子乱丢,一西装男子相劝,让他有点素质,瓜子男并未听劝告,然后一直在跟西装男纠缠,重复唠叨了几十遍“我跟你有什么仇什么怨”。西装男忍无可忍暴打瓜子男。这一事件被乘客拍下视频发上网络,于是瓜子哥走红网络。事后,打人者道歉,并给予了100元钱的补偿。

遇到“瓜子哥”这样的人怎么处理比较好?知乎网友“闫小粘”讲述了自己类似的经历。

有回我跟男朋友逛家具商场。商场搭了一个小家庭影院似的沙发加电视。然后我看那边一直坐着人。就又去溜达了一圈。回来看坐着的人还在,我就站在远处等了一会儿。隔板是透明的,可以看。然后等了一会儿里面人走了,我和男朋友就走过去坐下了。

大概看了三到四个电影宣传片的时间。突然一个男的过来了,带着特别挑衅的表情,因为他想坐下看。

我当时很包子,想可能坐得真有点久,我就站起来了。跟他说“你坐吧”,那男的看都不看我,指着我男朋友鼻子说“我让他给我起来,我要坐这”。那两个小沙发在电视前一左一右,我在右边,根本没什么差别。

我男朋友一愣跟我说,“你坐下。”然后更挑衅地说:“东西不是你家的,本来休息一会儿我们也会走,你想坐大可以正常说话,用不着这么凶,你这样我还不走

了。”然后那个男的就一直两手环胸,用那种凶狠表情瞪着我男朋友和我,来回扫视那种。然后他就故意挡着我男朋友的视线,我男朋友无视,他干脆走过去坐在我男朋友沙发扶手上,当时我男朋友翘着二郎腿,他坐下的话我男朋友的鞋子会蹭到他裤子。他站起来开始用脚踢我男朋友的腿和脚。

我看我男朋友要站起来,就想他动手不如我动手,男的动手事就大了,我就过去推了他一把。然后那男的向后面一蹦,转身就围着一个电脑桌跑,边跑边喊“打死人了!啊啊!”我和男朋友在沙发那边面面相觑,这种情况跑两圈还举起电脑桌上的假键盘像在抵挡什么人打他一样挥舞,还狂叫说打死他了。

他跑了之后绕圈跑大喊大叫已经震慑住我们了啊!我说“这个人应该是有病”。男朋友点点头。我说“咱们走吧还是”,拉着我男朋友要走。那个男的立刻窜过来拉

着我们歇斯底里地喊“你们不能走!霸着沙发不让人看还打人!没有王法了”。然后开始打电话报地址。我一想,要叫人?那好啊。看你这德性叫什么人。

然后就开始了死循环,他一下跑到附近一个工作人员那求救,说我们打他,带着哭腔说快叫人来保护他。过会儿冲到我们面前说让我们别走,必须解决这事。来来回回地有个几回,最后保安来了,把我们带到保安室。他跟见了亲人一样,在那胡编,说什么我俩围殴他。说我推他一把,他撞到那边家具隔板上一定骨折了。我们离隔板有两米多远,你当我练过吗?

然后过会儿警察来了,进门就问“谁报警”,那男的立刻很激动地说:“我!警察同志!这两个人打我啊!尤其这个女的!”警察才不是吃干饭的,脸一沉说:“坐下,一个一个说。”他就开始把故事讲成一对儿恶霸欺负一对儿沙发,坐着不起来然后又欺负一个想看电视的人,尤其那个母夜叉,一掌推得他撞骨折,现在整个人头昏眼花全身疼,哪里都不好了。

警察问“打你哪儿了”,那男的说“他俩把我全身都打了!那个女的把我撞骨折了”。警察就训他,让他好好说话少夸张。

警察处理过那么多打架的事儿,看样子就知道那人在说谎。然

后该我们说了,我就说事情怎样,那男的就开始插嘴说我胡说,警察干脆让他闭嘴。听完了之后把我们带到派出所。

这男的在派出所表现也很奇葩,没有身份证号,说忘了,警察让打电话问家人,他说让他爸知道丢面子。说自己受伤了,警察说让我们跟着去医院验伤他不同意,说我们会在医院打他。让他自己去验伤他说他没钱。我们说我们出钱验伤等他回来,他又支支吾吾。

最后警察说,“你们啊,以后少搭理这种无赖,看见这种不正常的你们就躲着点,这赖上了多恶心人。他这没完没了,说让你们赔两百元买膏药。”我们表示最多给100元,他爱要不要。那男的一直表示100元不够,被警察叫到房间里训老实了。警察说:“就100元吧。以后碰见无赖甭搭理。记住教训,离无赖远点儿。性格也别冲动。”我们点头称是,离开派出所的时候天都黑了。美好的周末下午就这么糟蹋了。

要说我有什么感想。这都快两年过去了。我就觉得他是个碰瓷儿的,无赖往往对看起来文质彬彬的人下手。要是换成光头金链子一脸横肉的男的和皮裙白貂黑丝袜女,他绝对是不敢找事儿的。因为代价很难预估。所以我估计他已经转了有段时间了,就看我们俩像学生才下手的。



器材党



本版图片来自网络

全民自拍:撑杆子,妥妥的

大妈才是自拍神器的鼻祖?

自拍杆是最近风靡的自拍神器,它能够在20厘米到120厘米长度间任意伸缩,使用者只需将手机或者傻瓜相机固定在伸缩杆上,通过遥控器就能实现多角度自拍。

至于自拍杆的起源,一说是来自于极限运动圈。比如攀岩时给自己的飒爽英姿拍一张;跳伞时,来张嘟嘴的照片,萌萌哒。

还有一说是来自这位大妈(左图)的奇思妙想。这张照片几年前在网络上大火。虽然旅途中

形单影只有点伤感,但大妈用棍子绑着相机的创意不得不让人点赞。据推算,那时应该还没有生产自拍杆的厂商。所以,有人说大妈才是自拍神器的鼻祖。不知道大妈现在看到年轻人纷纷效仿,心里是什么样的感觉。

除了给自己拍照,大多数情况下,自拍杆的作用是为了把更多的人装进屏幕。

自拍杆的技术设计并不复杂,主要由自拍杆、固定支架、蓝牙遥

控自拍器或底端按键组成,固定支架可以夹起手机、相机,甚至平板电脑,自由调节的伸缩杆带来了更广的拍摄角度,通过杆子底部的蓝牙按键即可控制操作。

自拍杆可放置的手机宽度在56mm~86mm之间,市面上大部分手机都能固定,使用时无需下载APP,打开蓝牙进行配对,杆子底部配有USB接口,约半小时至1小时可以充满电,最长的待机时间达到4天左右。

几十块自拍杆VS几百块自拍杆

淘宝上最便宜的自拍杆只要十几块,最贵的则要上千块。至于区别,主要在材质和功能上。

虽然卖家大都注明伸缩杆的材料是铝合金,但手感和质量真的差好多。有网友说防水太重要,“之前买的几根,锈得太惨,

如果要下海的话,还要防锈蚀。”还有人说手把的质量也需要注意,“之前买的那种塑料手把,蓝牙开关在杆子上的,真是太烂了。”所以有人推荐碳纤维材质的伸缩杆,比金属铝轻,强度却高于钢,还耐腐蚀。

关于自拍杆的三个问题

1. 怎样利用自拍杆拍出不像在自拍的好照片?

知乎网友:1. 别看镜头;2. 遮住手;3. 把自拍杆插在地上拍,我好机智,有没有。

2. 架在自拍杆上的手机、相

机会掉吗?

网友孙涛文:会。去巴厘岛旅游的时候就亲眼见过。还好是掉在宾馆里,要是掉在海里就完了。自拍杆一定要买质量好点的。

从功能上说,有的自拍杆本身不带蓝牙,操作起来不太方便,但价格便宜很多。还有的伸缩杆不够稳固,伸展后拍照会有抖动的现象。而有的自拍杆更注重细节,不但可以360°无死角拍摄,还可以同步使用美颜相机。

3. 自拍杆会抖吗?

自拍杆使用的时候可能会出现“手抖”的情况,杆子越长抖得越厉害,加上手机的防抖还不够出色,所以这方面真的有点不尽人意。

网友评论

甜汤姐:腹黑家长太可怕。

现代快报记者 戎华

如果您有什么亲子故事,欢迎发送至邮箱:viviyc@126.com